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Wycliffe C of E Primary School Parent Questionnaire 2021 

Returned: 52/333 = 16%  

1. Does your child feel safe in school? Always Sometimes Never 

47 4 0 

2. Does your child know who to talk to in 

school if they have a problem? 

Yes No 

51 1 

3. Parents’ Evening Preferences Face to Face Telephone Video Link 

35 3 19 

4. As a parent would you like more 

information / training on online safety? 

Yes No 

23 27 

5. In what has been a difficult year, we 

have tried to encompass added well-

being / PSCHE alongside academic catch 

up and support.  Have you been aware 

of this – has your child mentioned it? 

Aware / Mentioned Unaware / Not 

mentioned 

32 18 

6. Government legislation has been 

untimely and confusing – often arriving 

over weekends and holidays.  Can you 

please comment on how school have 

communicated the latest advice to you? 

Positive comment Negative comment 

44 0 

7. If you have contacted the school for any 

reason this year, how satisfied were you 

were with the response? 

Positive Neutral Negative 

42 3 0 

8. Is there any other feedback you would like to give to school? 

Positive comments: 

• My kids absolutely love to go to school, they love Wycliffe! 

• I am so glad I chose the school for my child. 

• Thank you for keeping our kids happy and safe. 

• Miss Jukes and Mrs Sawyer are amazing! 

• I also really like how visible senior leadership are at drop-off. 

• Wycliffe has an amazing team, keep doing what you’re doing. 

• A huge thank you to you all.  We love Wycliffe! 

• Brilliant job. 
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• Very happy. 

• Thanks for your hard work during the past year. 

• We are very grateful for the flexibility shown by staff 

• So impressed at how you’ve adapted and still made it such a positive place to be. 

• Thanks for everything you’ve done to keep our kids safe and happy. 

• The office staff are wonderful too and Mrs Baxter is doing a great job. 

• Fabulous school. 

• All the school team have been so wonderful keep it up. 

• The staff have worked tirelessly to minimise disruption to learning. 

• Very happy. 

• Really like the personal touch of staff being on the gate to greet children. 

• All the school team have been wonderful. 

• A wonderful school with caring staff. 

Areas to develop: 

• Organise sports days earlier in the summer, so if the weather is bad or children have to 

self-isolate, they can be done another time. 

• Consideration of blended families has been a bad point on multiple occasions. 

• Would love to see / hear of more music, art and outdoor learning. 

• Would just like to know how you challenge bright children – Mrs Wills mentioned there 

was an initiative but I haven’t heard anything since. 

• Concerned about staff turnover – no one’s fault but has disrupted classes since 2018 (I 

mean besides COVID pandemic).  Long-term sicknesses & departures.  Bit worrying 

• Next year I would like to see more outdoor activities for children to play with as my son 

gets bored outside.  Also a lot more praise from the teachers. 

• I look forward to being able to come in and see performances / be more involved in what 

they are up to everyday. 

• Video-link setup needs improvement – group call, multiple parents and more time. 

• Can Eid be celebrated next year? 
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